 INFORMACE K POSTUPU PO VOLBÁCH STATUTÁRNÍCH ORGÁNŮ POBOČNÝCH SPOLKŮ SH ČMS (starostů sborů a okrsků)

V souvislosti s dotazy, které se týkají toho, že dojde u členů statutárního orgánu k zániku funkce uplynutím období, na které byli zvoleni, a zároveň někteří budou zvoleni znovu do funkce, sdělujeme následující stanovisko: 

Tento problém byl konzultován i s Městským soudem v Praze. 

Dle § 25 zákona o veřejných rejstřících se do veřejného, tedy i spolkového rejstříku zapíše název statutárního orgánu, neplyne-li ze zákona, počet členů statutárního orgánu, jméno a sídlo nebo adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která je členem statutárního orgánu, s uvedením způsobu, jak za právnickou osobu jedná, a den vzniku a zániku její funkce; je-li členem statutárního orgánu právnická osoba, také jméno a adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která ji při výkonu funkce zastupuje., 

Tj. zapisuje se také nová volba stávajících statutárních zástupců (starosty sborů a okrsků), aby bylo zřejmé, od kdy začalo nové funkční období. 

K zápisu je potřeba doložit v listinné podobě:


- Čestné prohlášení k výkonu funkce společně se souhlasem zapisované osoby do spolkového rejstříku, podpis osoby je potřeba úředně ověřit. 

- Výpis valné hromady sboru, na které k volbě došlo.(není potřeba tiskopis úředně ověřovat) 
Oba tiskopisy jsou přílohou: Souhlas se zápisem + Čestné prohlášení statutárního zástupce č. 1a), b) (sbor, okrsek) 

Výpis valné hromady sboru/okrsku č. 2a), b) (sbor, okrsek). 

S ohledem na výše uvedené nelze postupovat jinak, než podat návrhy na změnu zápisu ve spolkovém rejstříku a doložit je potřebnými doklady. 

Návrhy na změnu zápisu se odevzdávají na příslušné Okresní sdružení hasičů. 

V Praze dne 5. listopadu 2019
