USNESENÍ 

               Z jednání představitelů SDH okresu Beroun konaného dne 28. dubna 2017. V souladu s plánem práce OSH Beroun se na sekretariátu OSH Beroun konalo jednání představitelů SDH okresu Beroun, ze kterého účastníci přijali následující usnesení:

Jednání představitelů SDH:

1. schvaluje:

a) Zprávu o činnosti VV OSH Beroun od posledního jednání představitelů SDH

b) Zprávu o hospodaření OSH Beroun 
c) Zprávy jednotlivých odborných rad

2. berou na vědomí:

a) Informace o konání II. kola hry Plamen 27. – 28. května 2017 na Vižině a o konání okresní soutěže v požárním sportu mužů a žen 3. června 2017v Chyňavě.
b) Že z okrskové soutěže v požárním sportu postupuje do okresního kola jedno družstvo při účasti méně než pěti družstev v okrskové soutěži, dvě družstva při účasti 5 – 9 družstev a tam, kde soutěžilo 10 a více družstev postupují do okresního kola tři družstva, avšak pouze jedno družstvo z SDH. Družstva žen postupují všechna zúčastněná v okrskové soutěži, avšak pouze jedno družstvo z SDH.
c) Že štáb soutěže a ORR budou při okresní soutěži v požárním sportu kontrolovat členské průkazy, v případě, že členský průkaz nebude opatřen fotografií, bude nutné společně s členským průkazem svoji totožnost doložit občanským průkazem či jiným dokladem opatřeným fotografií.
d) Že při II. kole hry Plamen a celoroční činnosti dorostu bude prováděna namátková kontrola členů družstev během soutěže.  

e) Informace zástupce HZS a starosty KSH pana Laciny.
f) Informace pracovnice kanceláře OSH(účetnictví, průkazky, dodržování termínů atd.)
3. ukládá:

a) Starostům okrsků, aby nejpozději do 28. května 2017 uskutečnili okrskovou soutěž v požárním sportu, termín okrskové soutěže je nutné nahlásit na OSH Beroun.
b) Starostům okrsků a SDH, aby do soutěže okrsku nepřipustili sbor, který nebude mít zaplaceny členské příspěvky.    




                          
c)Starostům okrsků, aby nejpozději do 29. května 2017do 12,00 hod. předali na OSH Beroun výsledkové listiny okrskového kola společně s přihláškami všech družstev, která se zúčastnila okrskové soutěže.
d) Starostům okrsků a postupujícím družstvům do okresního kola soutěže v PS, aby zajistili řádné a čitelné vyplnění přihlášek a jejich včasné předání na OSH, a to nejpozději do 29. května 2017 do 12,00 hod.

e) Starostům SDH pracujících s mládeží, aby zajistili řádné vyplnění a včasné předání přihlášek do II. kola hry Plamen, a to do15. května 2017 do 12:00 hod.
f) Starostům SDH, že se ruší bod v propozicích na PS i na Plamen ohledně náhrady stravy.
g) Starostům SDH zajistit účast rozhodčích na okresní soutěže a nahlásit účast do určených termínů, které jste obdrželi v materiálech.
h) Starostům SDH informovat Zasloužilé hasiče o Okresním a Krajském setkání Zasloužilých hasičů a nahlásit účast do určených termínů.
ch) Starostům okrsků, SDH a kontaktním osobám, aby získané informace nebo materiály předávali konkrétním zodpovědným osobám, informovali členskou základnu a dodržovali termíny na nich požadované.
i) Starostům okrsků, aby převzali materiály pro SDH, která se dnešního jednání nezúčastnila a zároveň zajistili jejich předání společně s informacemi z dnešního jednání.

                                                                                                    Představitelé SDH okresu Beroun 

Kontakty OSH Beroun:

Starosta: 773 537 657

I.Náměstek starosty: 774 558 507
II. Náměstek starosty: 606 372 890
Pracovnice: 311 612 305, 775 944 724

oshberoun@seznam.cz, www.oshberoun.cz
