  Požární útok CTIF (mladší žáci)     
Pozn.: červeně označené jsou vypsané výrazné změny v pravidlech pro mladší žáky okr. Beroun
V požárním útoku s překážkami CTIF soutěží 8 členů + vedoucí.
V  okresních kolech si o počtu provedených pokusů rozhodne pořadatel, ve vyšších kolech bude disciplína probíhat ve dvou pokusech. Do hodnocení se započítává lepší z obou pokusů.
SOUTĚŽNÍ DRÁHA
V dráze požárního útoku není soutěžícím povoleno umísťovat žádné pomocné značky.
· Je-li pro měření času použito elektronické časomíry (hříbku), je 0,5 m před startovní čarou další čára, před níž si družstvo nastoupí. Na startovní čáře (viz nákres) je pak umístěno zařízení vysílající paprsek, jehož protnutím prvním závodníkem dojde ke spuštění elektronické časomíry.
První úsek dráhy od startu až ke značce 60 m.
· V tomto úseku se nachází 4 překážky, které jsou postaveny ve středu dráhy – napříč ve směru běhu (vodní příkop a bariéra) a ve směru běhu (tunel a lávka).
1. Vodní příkop – 0,9 m dlouhý a 2,0 m široký – ve směru běhu (konec příkopu na značce 8 m)
2. Bariéra (Obr. 6) – 0,7 m vysoká a 2,0 m široká (na značce 23 m)
3. Tunel (Obr. 7) – 6,0 m dlouhý, 0,6 m široký, 0,8 m vysoký (střed na značce 38 m)
4. Lávka (Obr. 8) – 2 m dlouhá, 0,35 m nad povrchem země, 0,2 m široká (střed na značce 53 m)
Povrch lávky může být chráněn spolehlivě připevněným pryžovým materiálem zlepšujícím adhezi o maximální tloušťce 12 mm. Rozměry lávky musí být zachovány. Na začátku a na konci lávky jsou na dráze vyznačeny začátek a konec překonávaného úseku (překážky).
· Ve vzdálenosti 58 m od startu je vpravo, 0,5 m od pravého okraje dráhy, umístěna bedna na odložení hadicových nosičů.
· U značky 59 m je zakreslena ohraničující čára vyznačující místo ukončení hadicového vedení. (Mladší žáci čáru nepoužijí, ale bude vyznačena)
· Na startu ve středu startovní čáry je pevně umístěna koncovka C, jejíž spodní okraj je ve výšce max. 40 cm od země.
Vlevo, těsně za startovní čarou, jsou volně položeny 4 kusy hadicových nosičů. Hadicové nosiče budou ležet natažené vedle sebe ve směru běhu a nesmí být jakkoliv smotané, přeložené či upravené.
Druhý úsek dráhy od značky 60 m až po značku 65 m.
· 2 ks džberových stříkaček s 10 l vody jsou postaveny na značce 60 m vždy na levé a pravé straně soutěžní dráhy, 1 m od okraje dráhy. Hadice D u džberových stříkaček jsou dlouhé 3 m + max. 0,2 m a proudnice jsou opatřeny hubicí o průměru max. 4 mm. Hadice jsou dvojitě svinuty a jsou umístěny v držáku džberových stříkaček nezavodněné.
· 2 metry před nástřikovými stěnami je červená lať označující hranici stříkání.
· Nástřikové stěny jsou nahrazeny plechovkami, kde plechovka musí být shozena na zem.
Před nástřikové stěny budou umístěny stojany s plechovkou.
· Uprostřed mezi nástřikovými stěnami je umístěna značka pro postavení velitele. (Mladší žáci čáru nepoužijí, ale bude vyznačena)
Třetí úsek dráhy od značky 65 m až po značku 70 m.
· Na pravé straně soutěžní dráhy je umístěn stojan s obrazy (nákres, fotografie) uzlů. Stojan stojí na značce 70 m. Výška stojanu je 1,0 m, šířka 2,0 m. Čtyři místa u obrazců jsou označena čísly 6, 7, 8 a 9.
Obrazy uzlů znázorňují: lodní uzel, úvaz na proudnici, tesařský uzel a plochou spojku.
Na uzlovém stojanu visí čtyři lana, z toho musí být 3 ks spirálově spletená lana nebo záchranná (horolezecká) lana o průměru min. 6 mm, 2 m dlouhá a jedno záchranné lano v sáčku, které slouží pro úvaz na proudnici. Před ním je položena svinutá hadice C s napojenou proudnicí C s uzávěrem.
· Na levé straně soutěžní dráhy je na značce 70 m umístěn stojan s vyobrazeními (nákres, fotografie) technických prostředků na čtyřech tabulích, které mohou být otočné (jedna tabule dva obrazy). Nad odkládací plochou nářadí na stojanu je označení čísel 2, 3, 4 a 5.
Zobrazení znázorňují: proudnici C s uzávěrem, hadicový vazák, hadicový nosič, klíč na koncovky a šroubení.
Toto nářadí je uloženo na zemi vlevo před stojanem při levém okraji dráhy. Pod nářadím může být pevná podložka (prkno, deska) o max. rozměrech 200 × 50 cm.
PROVEDENÍ DISCIPLÍNY
Družstvo v počtu 8 členů + vedoucí nastoupí před startovní čáru v dvojřadu k hlášení. Členové družstva jsou označeni čísly 1 až 9, číslo 1 je bílé, 2–5 červené, 6–9 žluté. Číslo jedna nosí  vedoucí. Členové družstva nosí ta čísla, která jim přidělí velitel družstva nebo vedoucí.
Vedoucí družstva přivede družstvo do prostoru nástupiště a rozhodčímu č. 1 podá hlášení: „Družstvo SDH Kroužek je nastoupeno k přípravě disciplíny!“. Na pokyn rozhodčího si družstvo připraví veškerý materiál a nářadí na dráze v souladu se Směrnicí. Příprava družstva musí být ukončena max. 5 minut od pokynu rozhodčího při využití vlastního nářadí  a  5 min. od pokynu rozhodčího při využití společného materiálu. Rozhodčí může družstvu určit čas na přípravu v délce 5 minut i v případě využívání společného materiálu, pokud jsou připraveny pro plnění disciplíny min. 2 sady hadic a dvě sady džberových stříkaček včetně hadic. Proudnice jsou v tomto případě jednotné pro obě sady.
Po provedené přípravě družstvo znovu nastoupí do dvojřadu v prostoru nástupiště a  vedoucí družstva podává hlášení: „Družstvo je nastoupeno k plnění disciplíny!“. Rozhodčí disciplíny dá povel „Proveďte“.
 Nyní vedoucí družstva velí „Vpravo v bok, pohov“ a družstvo stojí čelem ke startovní čáře ve dvojstupu Vedoucí plní roli startéra. Vedoucí družstva dává povel „Připravte se“ a následuje hvizd píšťalkou. Ruční čas pro provedení disciplíny se začíná měřit od povelu píšťalkou. V případě, že se hvizd píšťalky neozve, start se neopakuje, čas se v tom případě měří od viditelného pohybu závodníků.
.
. Vedoucí se po hvizdu píšťalky přesune podél trati do prostoru za stojan s technickými prostředky a uzlový stojan. To je prostor, kde se družstvo má seřadit pro ukončení pokusu. Vedoucí na toto místo může přijít  jako první, ale i jako poslední - záleží na rychlosti, jakou je schopen se do daného prostoru přemístit. Vedoucí je součástí družstva, tudíž i pro něho platí, že nesmí v průběhu provádění disciplíny mluvit.
Soutěžící s čísly 2 a 3 po překonání 1. úseku dráhy přiběhnou ke džberové  stříkačce na levém okraji závodní dráhy. Číslo 2 uchopí proudnici a postoupí až k lati, která označuje hranici stříkání, přičemž se této latě nesmí dotknout žádnou částí těla ani jí překročit před vlastním nástřikem ani během něho. Číslo 3 uvede v činnost džberovou stříkačku a číslo 2 se snaží shodit plechovku ze stojanu na zem.
Totéž jako soutěžící s číslem 2 a 3 mají za úkol provést soutěžící s číslem 4 a 5, 4 jako 2 a 5 jako 3, ale se

 džberovou stříkačkou, která je postavena na pravém okraji dráhy.
Nepodaří-li se shodit plechovku na zem a došlo k evidentnímu vyčerpání vody ve džberové stříkačce, může družstvo pokračovat dále v provedení disciplíny, je však penalizováno 15 tr.body za každou takto neshozenou plechovku. Výjimku tvoří situace, kdy se soutěžícím s čísly 2 a 3 nebo 4 a 5 nepodaří tento úkol splnit z důvodu závady materiálu dodaného pořadatelem, pak se pokus opakuje.
Rozhodčí u technických prostředků má možnost změnit na stojanu vždy 4 vyobrazení. Před zahájením disciplíny musí dát znamení rukou rozhodčímu disciplíny o provedené změně. Soutěžící s číslem 2 až 5 po naplnění terčů běží prostorem mezi nimi k tomuto stojanu a vždy každý u svého čísla odloží správný technický prostředek k ukázanému vyobrazení do vyznačeného prostoru pro své číslo tak, že odložený prostředek nesmí tento prostor přesahovat ( hadicový nosič, proudnice s uzávěrem  atd.). Po splnění tohoto úkolu se soutěžící odeberou středem mezi stojany do nástupního prostoru a seřadí se v tomto prostoru k ohlášení ukončení disciplíny.
Soutěžící s čísly 6, 7, 8 a 9 po odstartování uchopí hadicový nosič a překoná všechny překážky společně s ním.
Po překonání lávky odloží hadicový nosič do bedny, která je umístěna na značce 58 metrů tak, aby žádná část hadivového nosiče z této bedny nevyčnívala, a středem dráhy mezi nástřikovými stěnami probíhají k uzlovému stojanu.
Pořadí uzlů je jasně dané a obrázky znázorňující uzle se nemění. Uzle budou vázány čísly 6 až 9 v následujícím pořadí: 6 – plochá spojka, 7 – úvaz na proudnici, 8 – tesařský uzel, 9 – lodní smyčka. Definice funkčnosti uvázaných uzlů je stejná jako v případě ZPV (viz kapitola ZPV; U uzlů se hodnotí…).
Soutěžící s čísly 6 až 9 se středem dráhy mezi nástřikovými stěnami přemístí k uzlovému stojanu. U svého čísla mají obraz uzlu, který musí každý sám uvázat. Každý soutěžící uváže jeden uzel. Plochá spojka, tesařský a lodní uzel se vážou na břevně, u úvazu na proudnici musí lano při vázání uzlu zůstat přes břevno. Po splnění tohoto úkolu se soutěžící odeberou středem mezi stojany do nástupního prostoru.
Přeběhnutí čáry (mezi stojanem na věcné prostředky  a uzlovým stojanem) posledním závodníkem na trati je měřený čas zastaven. Ukončení disciplíny však proběhne až po správném postavení družstva za stojany a zvednutím ruky  vedoucího (dle směrnic). 
     Vedoucí družstva má za úkol sledovat plnění disciplíny, avšak nesmí v jejím průběhu dávat žádné pokyny. Během plnění disciplíny nesmí nikdo ze soutěžících mluvit. Po skončení disciplíny dává vedoucí družstva rozhodčímu disciplíny hlášení: „Družstvo SDH Kroužek ukončilo disciplínu!“ Poté vedoucí s rozhodčím disciplíny projdou trať a bude seznámen s chybami a trestnými body.
POČET ROZHODČÍCH
rozhodčí č. 1 hodnotí:
· překonávání překážek vodního příkopu a bariéry 
rozhodčí č. 2 hodnotí:
· překonávání překážek tunel a lávka
· odložení hadicových nosičů do bedny
rozhodčí č. 3 hodnotí:
· práci se džberovou stříkačkou, kontroluje, zda byl úkol splněn
· přešlap čáry nástřiku
rozhodčí č. 4 hodnotí:
· určování technických prostředků
· správnost práce velitele v cílovém prostoru
rozhodčí č. 5 hodnotí:
•
vázání uzlů
Všichni rozhodčí sledují případnou nesprávnou práci závodníků a mluvení závodníků ve svém přiděleném úseku.
3 časoměřiči
· rozhodčí disciplíny může fungovat jako jeden z časoměřičů a kontroluje všechny úseky dráhy, zapisuje čas a trestné body
Počet rozhodčích lze rozšířit a jednotlivé úkoly rozdělit dle potřeb a možností pořadatele.
TRESTNÉ BODY
a) za nesprávné překonání překážek za každého soutěžícího
· za každý případ 10 tb. = sekund
· Vodní příkop: při přeskoku se soutěžící dotkne kteréhokoliv označení kraje příkopu nebo došlápne dovnitř označeného prostoru, dále pokud příkop přeskočí mimo vyznačený prostor (provede překonání překážky jinde než nad označeným prostorem).
· Bariéra: pokud soutěžící překážku oběhne nebo provede překonání překážky jinde než přímo nad ní (kolena soutěžícího vždy musí překonat překážku, musí být při překonání nad ní).
· Tunel: pokud soutěžící neproběhne vnitřkem tunelu.
· Lávka: pokud soutěžící při výskoku na lávku nebo seskoku z lávky došlápne vedle stojící lávky (dovnitř překonávaného úseku vyznačeného ohraničujícími čarami).
b) za zapomenuté, ztracené nebo špatně odložené nářadí
· za každý případ 5 tb. = sekund
Např. zapomenutý hadicový nosič někde v prostoru dráhy 0–60 m, hadicový nosič  částečně vyčnívá z bedny pro jeho uložení, hadicový nosič  leží mimo bednu pro uložení, počet hadicových nosičů  v bedně je menší než 4.
Špatně odložené nářadí je i technický prostředek, který je správně zařazen na stojanu, ale přesahuje prostor, který je pro odložení prostředku určen. Tento prostor je definován jako vnitřní hrana označení místa pro odložení prostředku.
c) za nesprávné zařazení technického prostředku u stojanu
• za každý případ 10 tb. = sekund
Např. u vyobrazení proudnice s uzávěrem je odložen hadicový nosič  apod.
Pokud některý ze soutěžících odloží na stojan na místo, které má určeno, nesprávný druh technického prostředku, je to hodnoceno jako špatné zařazení technického prostředku.
Další situace:
a) pokud jiný soutěžící vezme svůj technický prostředek ze stojanu, na který tento prostředek odložil jiný soutěžící a dá jej na své místo – hodnoceno jako nesprávné zařazení technického prostředku prvního soutěžícího  10 tb.= sekund
b) pokud jeden ze soutěžících odloží technický prostředek na místo, které patří jinému soutěžícímu (přestože na něj odložil správný technický prostředek) a druhý soutěžící již tedy žádnou činnost neprovádí – hodnoceno jako nesprávná práce + nesprávné zařazení technického prostředku prvního soutěžícího  20 tb. = sekund
c) pokud jeden ze soutěžících odloží svůj správný technický prostředek na místo, které patří jinému soutěžícímu, druhý soutěžící tento technický prostředek sundá a nahradí jej svým správným technickým prostředkem – hodnoceno jako nesprávné zařazení technického prostředku prvního soutěžícího + nesprávná práce prvního soutěžícího + nesprávná práce druhého soutěžícího  30 tb = sekund (pokud druhý soutěžící cizí technický prostředek nesundá a odloží na něj svůj technický prostředek tak, že tento nepřesahuje obrysy, nehodnotí se nesprávná práce druhého soutěžícího, tj. uděluje se pouze 20 tb. = sekund)
d) pokud jeden ze soutěžících odloží svůj správný technický prostředek na místo, které patří jinému soutěžícímu, druhý soutěžící tento technický prostředek dá na místo, na které jej měl položit první soutěžící a nahradí jej svým správným technickým prostředkem – hodnotí se jako u bodu C)
d) za nesprávně uvázaný uzel
· za každý případ 10 tb. = sekund
Nesprávně uvázaný uzel je takový, který není vázán nebo uvázán tak, jak je popsáno ve směrnici. Tesařský a lodní uzel musí být uvázán na břevně stojanu, plochá spojka musí být uvázána tak, aby spojené lano zůstalo obtočeno kolem břevna stojanu. U vázání úvazu na proudnici musí lano v každém okamžiku vázání uzlu zůstat přes břevno – není možno lano stáhnout z břevna, uvázat uzel a poté lano přehodit zpět přes břevno.
Při hodnocení uvázání uzlu je rozhodující tzv. funkčnost uzlu, tzn. hodnocení uvázání uzlů je shodné s hodnocením uvázání uzlů na kontrole „Uzlování“ ZPV.
e) za mluvení během plnění disciplíny
· za každý případ 10 tb. = sekund
Hodnotí se každý případ mluvení a každý soutěžící zvlášť. Každý rozhodčí hodnotí mluvení soutěžících samostatně na svém úseku.
f) nesprávná práce
· za každý případ 10 tb. = sekund
Jako nesprávná práce je hodnocena činnost soutěžícího, která není prováděna tak, jak je v této směrnici popsána. Výjimku tvoří chyby soutěžících, které podléhají jinému hodnocení. Provedou-li chyby soutěžící, kteří příslušnou činnost nemají v jejich náplni a tyto jsou odstraněny, hodnotí se toto jako nesprávná práce:
a) pokud tuto chybu opravil soutěžící, v jehož náplni tato činnost je = 10 tb. za nesprávnou práci soutěžícího, který chybu způsobil,
b) pokud tuto chybu opravil soutěžící, v jehož náplni tato činnost není = 20 tb. za nesprávnou práci obou soutěžících.
Jako nesprávná práce se hodnotí např. také překročení nebo dotyk laťky označující čáru nástřiku u džberové stříkačky při stříkání nebo před ním. Pokud kolmou rovinu této čáry při plnění disciplíny přesahuje např. proudnička nebo i ruce závodníka, není to hodnoceno jako chyba.
Po shození plechovky může soutěžící při odběhnutí z místa plnění úkolu překročit čáru stříkání nebo se jí dotknout – není hodnoceno jako chyba. Proudnice přitom může zůstat ležet před čárou nástřiku, na ní nebo za ní. 
Vyšlápnutí z ohraničeného prostoru pro PÚ CTIF oběma nohama se hodnotí rovněž jako nesprávná práce.
Disciplína musí být každým členem družstva dokončena se všemi pomůckami a výstrojí, se kterými byla započata (ochranná přilba, píšťalka). Pokud dojde v průběhu plnění disciplíny k upadnutí pomůcky nebo výstroje, soutěžící musí přerušit činnost, pomůcku nebo výstroj si nasadit, a pak může pokračovat v činnosti. Pokud toto pravidlo poruší, pokus je hodnocen jako neplatný.
V této směrnici se na chybu „nesprávná práce“ výslovně vždy nepoukazuje.
Pokus je neplatný:
a) nedojde-li ke shození plechovky na zem z jiného důvodu než je závada materiálu dodaného pořadatelem 
nebude- li džberová stříkačka evidentně vyčerpaná při neshození plechovky

b) dojde-li k závadě na vlastním materiálu a v důsledku toho nesplní soutěžící předepsané úkony,
c) pokud družstvo disciplínu neprovádí nebo nedokončí se všemi pomůckami a výstrojí, se kterými byla započata,
d) pokud při plnění disciplíny jakýmkoli způsobem pomůže soutěžícímu družstvu jiná osoba.
Pravidlo platí také pro případ tzv. „vedení“, kdy jiná osoba běží vedle dráhy, a tím vede soutěžícího. (neplatí pro vedoucího družstva se startovním číslem 1)
HODNOCENÍ DISCIPLÍNY
Základem pro určení pořadí v disciplíně je dosažený čas od startu po proběhnutí čáry mezi stojany posledním závodníkem na trati. K dosaženému času jsou připočteny trestné sekundy. Nejmenší hodnota součtu času a trestných sekund určuje vítěze disciplíny.
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