Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
Zápis z jednání VV OSH
dne 26. února 2020

Program: dle plánu
Přítomni: dle prezence

Kontrola zápisu z minulého jednání: Diskutována úprava kandidátek do VV OSH u Ivany Skácelové. Po upřesnění byla připomínka vyřešena. 
Informace starosty:
Jednání VV KSH 9.6.2020:
- HS Media: propagace hasičů, dluží 2,3 milionu Kč, pokud neurovná pohledávku bude podán návrh na soudní jednání.
- Znak sdružení: neoprávněně užíváme ve znaku českého lva, bylo zahájeno jednání při němž se  požádalo se o výjimku abychom nemuseli znak měnit. 
- Harmonogram VI. Sjezdu: 26.7. – 28.9.2020 shromáždění delegátů SDH, 26.9. – 25.10.2020 shromáždění delegátů OSH, 25.7.2020 shromáždění starostů pro svolání sjezdu, 7.11.2020 shromáždění starostů pro schválení dokumentů ke sjezdu, 12.12.2020 VI. Sjezd v Brně.
- Shromáždění delegátů OSH se uskuteční 24.10.2020, místo konání je zatím v jednání.
- Od letošního roku si musí každé SDH elektronicky evidovat své sportovce, je to pro děti i dospělé. Když nebudeme sportovce evidovat, dostaneme od MŠMT menší částky na dotace.
- Covid-19: Ústředí bude mít snížené příjmy o výpadek nájmů z prostor hasičského domu (divadlo U hasičů a restaurace).
- KKRR: Hospodaření okresních sdružení a KSH Stčk je v pořádku, jen se upravuje hospodaření v OSH Kladno, kde byly menší nesrovnalosti. 
- Centrální evidence členů SH ČMS: Náměty na zlepšení. Nově se papírové průkazy budou tisknout s čárovými kódy.
- KORP: 7.6.2020 se uskutečnilo vyhodnocení krajského kola soutěže „PO očima dětí“, za náš okres tam byli členové rady prevence pan Valachovič a nově pan Smrž. Předávalo se ocenění odstupujícím členům a vítali se noví členové. Okres Beroun se 4 x umístil na předních pozicích a 1 x postup do republikového kola.
- KORR: Nebylo krajské kolo v požárním sportu žen a mužů, navrhlo se pořádání soutěže „O pohár starosty KSH“ – většinou schváleno na 27.9.2020. Účast vítězů okresních pohárů nebo vítězů loňského okresního kola v PS. 
- MČR TFA ve Svitavách – za kraj účast 5 mužů a 1 žena. Na přípravu krajských závodníků bude pořádán kemp v Bílých Poličanech 14. – 16.8.2020 – teoretická, praktická příprava a první kolo soutěže. 30.8.2020 v Ředhošti u Náchoda se uskuteční nominační kolo pro reprezentanty krajského sdružení hasičů.
- Krajské setkání přípravek 20.9.2020 v Bojanovicích u Davle. Budou se upravovat zastaralá pravidla.
- Krajské setkání Zasloužilých hasičů se mělo konat v Kutné Hoře, schválilo se setkání v letošním roce nekonat pro většinový názor okresů.
- Výjezdní setkání Aktivu ZH – v plánu jihomoravský kraj přibližně v polovině srpna.
- Příspěvky na historické prapory, 11 praporů, 1 sbor z OSH Mělník nedodal vyúčtování. Rok 2020/2021 - naplánováno pořízení 9 historických praporů na pořízení byli KSH odeslány smlouvy na dotaci na jednotlivé sbory.
- Oslavy 140 let založení SDH Broumy a Žebrák, oba sbory přesunuli pořádání na příští rok. Musíme dát vědět na KSH datum pořádání, budou připravovat stuhy k praporům.
- Dotace na TFA – my TFA nepořádáme, tudíž jsme nežádali o dotaci.
- Dotace pro Stčk: 640 tisíc se rozdělí mezi OSH (na 1 cca 50 tisíc), budou dohody, které se musí vyúčtovat do 15. října 2020.
- Dotace od krajského úřadu na období 2020/2021 zůstává v plné výši 3 300 000,- Kč. Na OSH bychom měli dostat cca 150 000,- Kč.
- Měl se schválit rozpočet KSH na tento rok – budou ho schvalovat až shromáždění delegátů OSH na svém shromáždění 24.10.2020.
- Medaile za Covid-19: Po požadavku z KSH o návrhy na udělení Medaile Středočeského kraje za zvláště přičinění při pomoci v karanténě jsme obeslali naše SDH a následně odevzdali starostovi KSH 34 návrhů na udělení medaile. Po konzultaci starosty KSH a OSH Beroun budou předány návrhy na 3 medaile pro náš okres. 
Soutěže a akce OSH:
- ZPV: 4.10.2020 v Hýskově
- PS: Okresní pohár nepořádat, na kraj pošleme loňské vítěze okresního kola v PS. Bude se soutěžit jen v požárním útoku na jednotných strojích.
- Školení rozhodčích pro PS: Informujeme vedoucího OORR pana Růžičku aby stanovil datum a školení připravil.
- Školení VM a RO pro hru Plamen: 17. – 18.10.2020 v Cheznovicích.
- Okresní setkání ZH: Zasloužilí hasiči budou pozváni na shromáždění delegátů SDH, jejich každoroční setkání v letošním roce už pořádat nebudeme.

Shromáždění delegátů SDH:
- 26.9.2020 v Dělnickém domě v Chyňavě. Program + materiály dle připraveného od března, po úpravě datumů v textu. V pátek 25.9.2020 v 15 hodin se uskuteční příprava sálu a v sobotu se VV sejde nejpozději v 8 hodin ráno. Po skončení akce pomoc při úklidu stolů ze sálu.
Různé:
- Pozvánka na jednání Aktivu ZH na 17.6.2020 v Panenských Břežanech, za Beroun se zúčastní pan Nejedlý a pan Vokáč.
- SDH Vráž: Na obecní úřad a SDH Vráž byl 20.4.2020 zaslán dopis s vyrozuměním o zahájení řízení o zrušení SDH Vráž pro neplnění základních povinností (platba za příspěvky rok 2019 a 2020, nekomunikace s OSH). Dosud žádná reakce od sboru ani obecního úřadu.
- SDH Málkov: Současný starosta SDH řeší svou rezignaci.
- Nezaplacené členské příspěvky: Bykoš, Hodyně, Hudlice, Jivina, Koněprusy, Málkov, Nový Jáchymov, Osek, Otročiněves, Radouš, Rpety a Vráž.
- Materiály z valné hromady k odeslání na Městský soud neodevzdali nebo nebyly úplné: Hudlice, Jarov, Jivina, Lochovice, Málkov, Malé Přílepy Modré, Malý Chlumec, Nový Jáchymov, Osek a Vráž.
- Aktuální finanční hotovost OSH: Pokladna 101 170,- Kč, běžný účet k 31.5.2020 176 667,53 Kč a investiční fond Tesla k 10.6.2020 218 894,- Kč.

Další jednání VV OSH Beroun se uskuteční 26. srpna 2020 od 16 hodin v kanceláři OSH.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                            Ověřovatelé zápisu: Bohuslav Vokáč

V Berouně 10.6.2020                                                                                            Jan Hrabák


