Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
Zápis z jednání VV OSH Beroun
dne 13. listopadu 2019

Program: dle plánu
Přítomni: dle prezence

Kontrola zápisu z minulého jednání bez připomínek.

Informace starosty OSH:
- Informace z VV KSH: Výběr stadionů na krajská kola soutěží. Zhodnocení krajské akce ZH na zámku Berchtold, příští setkání ZH 3. 6. 2020 v Kutné Hoře. Krajské setkání přípravek zajišťovalo OSH Mělník, účast 28 družstev. Krajské kolo Plamen 12. -14. 6. 2020 v Neratovicích. Krajské kolo v PS se předpokládá 20. – 21. 6. 2020 v Kolíně. Schválené dotace z Krajského úřadu 3 300 000,- Kč pro KSH – rozpočítáno na jednotlivé okresy. Vyúčtování volnočasovek z dotace MŠMT do 15. 11. 2019. Připomínky k úpravám stanov SH ČMS. Výjezdní zasedání krajského aktivu ZH Františkovi Lázně – p. Nejedlý. Schvalován příspěvek na historické prapory ve výši cca 33 tisíc/prapor, celkem 9 praporů na kraj.
- Oslavy 130. let SDH Kublov – p. Lemon, p. Nejedlý. 
- Úprava/vytvoření nových webových stránek OSH – domluveno s panem J. Myslínem.
- Shromáždění starostů OSH Přibyslav: Účast 97 %, hlavní zpráva starosta SH ČMS p. Slámečka, hodnocena činnost za 6 měsíců od posledního zasedání, vyzdvižena velmi dobrá práce s mladými hasiči a vysoká účast na soutěži PO očima dětí (33 tisíc zúčastněných). Proběhla univerzita junior na VŠ Báňská Ostrava. Firma Blažek – nové uniformy, prodej přes PB. Otevřena diskuze v předsjezdovém jednání na úpravu stanov SH ČMS. Projednána úprava rozpočtu na rok 2019 a schválen rozpočet na rok 2020 (sjezd 1,3 mil.). HVP – ztráta v hospodaření v důsledku náhrady škod v zemědělství. Plnění plánu ve výběru pojistného na rok 2019 splněn na 83 % k 30. 9. 2019. U HVP je pojištěno 33 tisíc SDH a jednotek. Sbory jsou oslovovány na odkup akcií HVP od investičních společností – vedení SH ČMS doporučuje akcie neprodávat. Prezentace hasičských novin provedl šéfredaktor Mirek Brát. OSH Prostějov připravuje na 12. 9. 2020 dálkovou dopravu vody koňskými stříkačkami (10 km). Poděkování zástupce KSH Plzeň za půjčku SH ČMS při defraudaci financí na KSH. 
I.kolo hry Plamen Zdice:
- Nepovedlo se počasí, přesto hojný počet soutěžících. Zajištění soutěže bezproblémové, trošku výhrady se stanovišti. Vítr rozlámal jeden stan – zakoupíme nový + ještě 3 x 6 m na střelbu.

Různé:
- I když nebude ve výboru SDH změna, musí SDH vyplnit Souhlas se zápisem statutárního zástupce a výpis z usnesení VH SDH na městský soud.
- Termíny okresních soutěží: 30. – 31. 5. 2019 a 6. – 7. 6. 2019
- Soutěž PO očima dětí: Upraveny propozice na podmínky našeho OSH.
- PS 12: Dvě cenové nabídky na generální opravu stříkaček PS 12 ve vlastnictví OSH. VV odsouhlasil opravu u firmy DUFFEK s.r.o. ve výši cca 56 tisíc Kč za jeden stroj. VV dává starostovi OSH plnou moc k podpisu smlouvy.
- Setkání ZH okresu Beroun: 6. 11. 2019 na Chlustině, příjemné posezení.
- Předání titulu ZH v Přibyslavi: 7. 11. 2019, osobně p. Tomek z SDH Hlásná Třebaň, prostřednictvím OSH bude titul ještě předán p. Urešovi z SDH Karlštejn.
- 12. 12. 2019 se uskuteční od 18 hodin jednání VV v restauraci Pod Skálou ve Zdicích.
- Návrhy na vyznamenání: Předložené návrhy na vyznamenání byly schváleny – SDH Žloukovice, Drozdov, Malé Přílepy, Komárov, Tmaň, Záluží, Bavoryně, Chyňava, Hýskov a Hlásná Třebaň.
Další jednání VV se uskuteční 12. 12. 2019 od 18 hodin ve Zdicích.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                                   Ověřovatelé: František Lemon

V Berouně 13.11.2019                                                                                    Jiří Mrkáček

