Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne13. června 2023

Přítomni: dle presence
Omluven: Růžena Maděrová a Jaroslav Nejedlý
Program: dle plánu

1)Kontrola zápisu z minulého jednání -  bez připomínek.

2) Informace starosty:
- 5.5.2023: Setkání Zasloužilých hasičů okresu Beroun se uskutečnilo na pozvání místopředsedy senátu p. Jiřího Oberfalzera s prohlídkou historických prostor Valdštejnského paláce.
- 5.5.2023: Předání medaile „Za záchranu života“ v reprezentačním sále na zámku v Přibyslavi. Medaili si převzali Tomáš Havrda a Jiří Zíma z SDH Zdice za doprovodu náměstkyně Heleny Hanzlíkové.
- 25.5.2023: jednání VV SH ČMS – informace viz zápis: https://www.dh.cz/index.php/test-2/vykonny-vybor-sh-cms/jednani-vykonneho-vyboru/2128-zapis-z-jednani-vykonneho-vyboru-sh-cms-dne-25-5-2023-v-brne
- 31.5.2023: jednání VV KSH – informace viz zápis: https://www.ksh-stck.cz/images/2023/VV/Zpis_z_jednn_VV_KSH_31_5_2023.pdf
3) Zhodnocení okresních soutěží:
Plamen – 20.-21.5.2023 Hýskov
- Radou hodnoceno kladně a bez problémů. Technická četa – nebylo to, na co jsme v Hýskově zvyklí, ale v pořádku. Málo rozhodčích – měli bychom se zabývat jak je motivovat. Sobotní disciplíny byly trochu pomalejší, než byl předpoklad, nedělní disciplíny v normě. Ceny pro děti uspokojivé – žádná špatná odezva, všichni byli spokojení. Vedoucí rady děkuje starostovi panu Štětkovi a panu Hanzlíkovi za jejich pomoc při organizaci a realizaci soutěže.
- Vedoucí rady chce, navrhnou k odsouhlasení starostům SDH na podzimním jednání, aby si družstva vozili aspoň jednoho rozhodčího.
- p. Štětka: z pozice vedoucího mládeže se mi líbilo, že jsme se dokázali prostřídat na disciplínách, když se nedostával materiál (helmy).
- p. Ubl: Doneslo se mi, že se nesnížím dělat startéra – bylo myšleno, že mám startovat pípátkem. Následovala diskuse ohledně auta na hřišti, když se nepotřebuje časomíra. – Pan Hrubý odpověděl: Byl jsem rád, že mi budeš dělat startéra, ale auto máme všichni mimo hřiště. Dále pan Ubl: Nelíbilo se mi oblečení u rozhodčích (krátké kalhoty, barevné triko a běhal bos). V Chyňavě mi bylo vyčteno, že jsem si nezajistil rozhodčí.
Požární sport – 3.6.2023 Chyňava
- Soutěž se rozjela bez větších problémů, jen bylo málo rozhodčích. Příští rok se musí na požárním útoku startovat na dvě plata, na jednom to bylo zdlouhavé.
- p. Ubl: Já nemůžu za to, že ti rozhodčí nepřišli. 
-p. Hrubý: Kdo byl organizátorem soutěže starosta OSH nebo rada represe? Dejte prosím p. Ublovi povinnosti odborné rady.
- Ustrojenost rozhodčích je na finanční situaci jednotlivých SDH, buďme rádi, že je máme alespoň v civilním oblečení. 
- p. Hanzlík: Příště by chtělo, aby PS 12 byli opravdu zahřáté.
Soutěž dorostu -  3.6.2023 Chyňava
- Dobrý průběh, neustrojení rozhodčí.
- p. Štětka: V zápise z okrsku č. 9 je uvedeno příště nespojovat soutěž dospělých s dorostem. 
- p. Ubl: Nemá cenu dělat samostatnou soutěž pro 4 družstva, čekalo se jen na jednotlivce, kteří startovali zároveň i v družstvu požárního sportu.
Pohár OORM v běhu na 60m – 4.6.2023 Žebrák
- Půjčená šatna základní školy, dobré zázemí, bagety jako drobné stravování pro rozhodčí.
- Překážky přivezeny už v sobotu večer, soutěž probíhala bez jakýchkoliv problémů. Jedno zranění – hoch spadl z bariéry přímo na hlavu, zdravotník soutěže raději zavolal ZZS, dle zjištění z pádu byl jen otřes mozku.
- p. Hanzlík: Potěšilo mě poděkování za pomoc, ale jako rozhodčí a člen rady represe to beru za povinnost, v plánu práce rady máme pomoc OORM. Když se rozebírají překážky bylo by potřeba zajistit šrouby, protože při skládání pak chybí. 
OORP – literární a výtvarná soutěž „PO očima dětí“
- Okresního kola se zúčastnilo celkem 303 dětí, krajského kola 2 690 dětí. V krajském kole se umístily tři žákyně. V kategorii M 1 Agáta Rašková na 1 místě, v Kategorii ZŠ 2 Veronika Nováková na 3 místě a v kategorii ZŠ 3 Eliška Srpová na místě 1. Ta postoupila do republikového kola soutěže a i tam měla úspěch, ve své kategorii obsadila místo druhé. Cenu si pojede převzít do Přibyslavského zámku.
- 7.6.2023 se uskutečnilo slavnostní předání cen za okresní a krajské kolo na stanici HZS v Berouně, po skončení předávání šli děti na prohlídku garáží a techniky.

4) Zhodnocení činnosti jednotlivých rad:
- p. Štětka: Nejlépe pracuje OORM, pravidelné schůzky, školení atd….. Zkouší zažádat o dotaci. OORR – nestýká se tak často, p. Mraček zastupuje vedoucího rady na krajských jednáních. OORP – hlavní činnosti rady je soutěž „PO očima dětí“, p. Smrž zastupuje vedoucího rady na krajských jednáních.
- V rámci republiky se ustavují rady požárního sportu (zatím jsou jen 2).

5) Informace členů VV:
- p. Vokáč: Okresní setkání ZH, 5.5.2023 návštěva senátu. Je to obrovský komplex se zahradou, na všech stranách panovala spokojenost. Panu senátorovi byla starostou krajského sdružení p. Oldřichem Lacinou předaná „Záslužná medaile KSH“. Pan senátor se omlouval, že setkání nebylo dle jeho představ, protože původní program byl změněn na základě senátní akce se zahraniční delegací.
 - Aktiv ZH + komise historie 8.6.2023 Lešany: Zápis z jednání VV KSH jsme četli, aktivita členů je nízká, VV KSH doporučil starostovi KSH, ukončení práce komise. Na VV byla velká diskuze ohledně p. Bidmona z Nymburka, který se odbojem zabývá snad 24 hodin denně. Nebyl to hasičský odboj, ale hasiči v odboji. Beroun předal dobře zpracované materiály jako jedni z mála, materiály jsme získávali z Oseku a Hořovicka. Předpoklad vytištění brožury o 140 stranách. Pan Vokáč a pan Nejedlý byli oceněni medailí „Za propagaci hasičského odboje“ vydanou Asociací sv. Floriána ČR. Komise bude dál pokračovat, jen se oddělí od Aktivu ZH.
- p. Hanzlíková: Od MŠMT jsme letos dostali dílčí dohodu na dotaci ve výši 120 960,- Kč, z KSH bylo pro OSH přiděleno (z nevyčerpaných dotačních prostředků) nad rámec podepsané dohody 10 000,- Kč na sport a 19 000,- Kč na provoz s vyúčtováním do data v podepsané dohodě. Na okresní soutěže zatím OSH vynaložilo částku 100 612,- Kč (Plamen 89 886,- Kč, PS 10 726,-Kč). Uvedené částky jsou bez příspěvků za reprezentaci na krajských kolech soutěží, PHM do cisteren, které zajišťovali vodu a cestovních nákladů. 

- p. Hrubý: Předložil OZ branného závodu, který se uskuteční 7.10.2023 v Zaječově.  Soutěž bude mít 7 stanovišť, vše bude obrázkové nejlépe na magnetické tabuli. OZ přizpůsobíme pro přípravku, přidáme odkaz na směrnice Plamen na webových stánkách SH ČMS. – VV schvaluje.
- p. Hanzlík: Vzhledem k propagaci pana Nejedlého v hasičském odboji by bylo dobré, aby mu byl navržen titul ZH. – Musíme ještě alespoň rok počkat, poté se podá návrh na udělení výjimky o udělení titulu, vzhledem ke statutu ocenění.
22.6.2023 se zúčastní Roman Hanzlík ml. z SDH Suchomasty Středoškolského kola soutěže v TFA.

6)Různé:
- Překážka domeček: OSB deska – od spodu jí kus chybí a musíme doplnit tartan.
- SDH Chaloupky: Vzpěry na kladinu jsme zatím nenašli.
- SDH Chaloupky: Na okresní soutěž v PS nepřivezli putovní pohár, přivezou do kanceláře OSH.
- p. Hrubý: Podal návrh na zakoupení příčného břevna a pevných spojek C52 na PÚ CTIF. – Bude řešeno podle finančních prostředků.
- p. Vokáč:26.8.2023 oslaví SDH Jivina 100 let od založení, udělíme jim medaili „ZZ“ – podají si návrh.
- Návrh na vyznamenání: SDH Drozdov, František Frýbert – „ZM OSH“ – schváleno.

Další jednání VV OSH se uskuteční 5. září 2023 od 17 hodin.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                            Ověřovatelé: František Lemon

V Berouně 13.6.2023                                                                               Jaroslav Ubl

