Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 15. listopadu 2022


Program: dle plánu
Přítomni: dle presence
Omluveni: Růžena Maděrová, Ivana Skácelová

1)Kontrola zápisu z minulého jednání: bez připomínek
2) Informace starosty:
- Seznámil přítomné s uskutečněnými akcemi a zasedáními: 24.9.2022: 140. let SDH Zdice, za OSH se zúčastnila pí. Hanzlíková a p. Hanzlík. 
- 28.9.2022 – Pohár starosty KSH v PÚ – Pňov, za OSH BE muži a ženy z SDH Borumy a Zaječov, celkem účast 46 družstev. 
- 13.10.2022 – VV KSH, hodnocení akcí a plán soutěží na rok 2023, 20.9.2022 – kontrola hospodaření KKRR. Krajská soutěž ve vyprošťování v Rožmitále pod Třemšínem, účast JSDH Zaječov. Krajská soutěž TFA Starý Kolín- problémy se spoluprácí s Pražskou ligou TFA. Informace o účasti reprezentantů SH ČMS na MČR ve Štramberku. Krajské setkání přípravek v Čelákovicích, účast 28 družstev, malá účast pomocných rozhodčích. Dodrženy plánované rozpočty na všech krajských soutěžích vyjma soutěže TFA (překročeno o cca 14 tisíc). Informace o Pyrocaru v roce 2023, přípravy v jednání. Dosud není znám nový nájemce hotelu Přibyslav. Ustavená pracovní skupina na úpravu stanov SH ČMS. Soutěž Pohár starosty KSH v roce 2023 bude pořádána na okrese Beroun. 29.10.2023 proběhne setkání sportovců KSH a hejtmankou krajského úřadu. Neoficiální informace o snížení dotace pro KSH a tím i OSH. Do konce roku proběhne školení hospodářů a předsedů OKRR v rámci KSH. Nutnost čerpání dotace MŠMT mít podloženy Dílčími dohodami. Přehled o schválených a navrhovaných výších poplatků za členy SDH na OSH v rámci kraje
- 15. – 16.10.2022: školení vedoucích mládeže a rozhodčích pro hru Plamen v Cheznovicích, účast 55 VM a 10 RO. 
- 20.10.2022 jednání KORR: hodnocení soutěží a příprava na rok 2023, odkaz na zápis: https://www.ksh-stck.cz/index.php/usek-represe/korr/jednani-rady/564-zapis-korr-ze-dne-20-10-2021. 
- 22.10.2022 shromáždění starostů OSH Přibyslav: hodnocení soutěží a činnosti za období od dubna do října, odkaz na zápis: https://www.dh.cz/index.php/test-2/shromazdeni-starostu-osh/jednani-shromazdeni-starostu-osh/1919-zapis-z-jednani-shromazdeni-starostu-osh-22-10-2022-v-pribyslavi. 
25.10.2022 – předávání titulu ZH v Přibyslavi. 
26.10.2022 – Setkání ZH okresu Beroun ve Všeradicích. 
- 27.10.2022 – zápis z vedení KSH: https://www.ksh-stck.cz/index.php/organy-ksh/vedeni-ksh/jednani-vedeni-ksh/563-zapis-vedeni-ksh-ze-dne-27-10-2021. 
- 8.11.2022 – Jednání OORR a jednání krajského Aktivu ZH. 
- 14.11.2022 – podána žádost o zřízení datové schránky pro OSH. 
- 16.11.2022 – Jednání v ČSOB ohledně snížení poplatků za vedení účtu, bude ještě dále řešeno.
3) Příprava jednání představitelů SDH a okrsků:
- Projednávaný návrh rozpočtu na rok 2023, nová výše odvodů z SDH na OSH, příloha č. 2 ke stanovám SH ČMS „Zánik a zrušení organizační jednotky.
- Návrh na zvýšení členských příspěvků: Po dlouhé diskuzi byla schválena částka 180,- Kč za člena k předložení na jednání představitelů.

4) Hra Plamen – podzimní kolo se neuskutečnilo.

5) OORP – připraveny propozice na soutěž „PO očima dětí“ k rozeslání do školských zařízení a SDH pracujících s mládeží.

6) Informace o valných hromadách:
- konání od 1.11.2022 do 31.1.2023, valné hromady okrsků uskutečnit do 28.2.2023
- Materiály o náplni VH budou předány na jednání představitelů.
- SDH Jánská 26.11.2022 od 15 hod, SDH Karlštejn 17.12.2022 od 16 hod.
7) Informace členů VV:
- p. Hanzlíková: Podaná informace o stavu finančních prostředků OSH (pokladna, účty). Členské příspěvky stále ještě neodvedli: SDH Hudlice a Málkov. Přehled o majetku a závazcích neodevzdali: SDH Hudlice, Lážovice, Málkov, Nový Jáchymov, Podbrdy a Újezd. Setkání ZH 26.10.2022 ve Všeradicích stálo 7 434,- Kč.
- p. Hanzlík: 140 let SDH Zdice, od rána měli program pro veřejnost, slavnostní schůze měla standartně dobrý průběh. Starosta KSH pan Lacina předával prapor, který si nechali udělat na základě dotace z KSH a stuhu ke 140 letůmz krajského úřadu Stčk.
- p. Ubl: Ze své pozice rozhodčí instruktor dávám napomenutí rozhodčímu disciplíny a hlavnímu rozhodčímu na soutěži dorostu. Byl špatně hodnocen protest.
- p. Nájemník: účastnil jsem se jako rozhodčí soutěže ve vyprošťování v Rožmitále, SDH Komárov se umístil na 3 místě. TFA ve Štramberku – účast Komárova (Kratochvíl).
- p. Hrubý: proč jednotlivce zaštítí jeden trenér? – Na republikovém kole v TFA vedl reprezentanty KSH určený trenér KSH, bylo řešeno pouze na úrovni KSH (KORR).
- p. Vokáč: ZH Všeradice – dobrá účast a průběh akce, přizván harmonikář. Aktiv ZH na Zbraslavi – hodnocena činnost aktivu, samá chvála. Statut vyznamenání – budou se zpracovávat nové podmínky pro udělení titulu ZH. Zpětně kritika k předávání ZH panu Chlustinovi (SDH Záluží), nebylo předáváno v Přibyslavi. Příští setkání ZH Stčk se uskuteční 6/2023 na Praze západ. Pouvažujme o uspořádání přehlídky historických praporů okresu. Beroun dostal pochvalu za vzornou účast na jednání Aktivu ZH a komise historie. Aktuální počet ZH okresu Beroun je 24 žijících z toho 1 žena, poslední kdo převzal titul je Josef Štětka z SDH Malé Přílepy a Antonín Čepelák z SDH Komárov.
- p. Štětka: Požádal Petra Nájemníka, aby byl jako kontaktní osoba za okres Be pro pojištění od Siggi.
- p. Hrubý: Krajské kolo běhu na 60 m s překážkami v Rakovníku – děkuji starostovi za ochotu a operativní jednání při pomoci s překážkami, kdy na kraji měli překážek málo. MČR 60m s překážkami, Benešov. Školení vedoucích mládeže se uskutečnilo podle plánu 15. – 16.10.2022 v Cheznovicích. Školila se nová pravidla už s dodatky, účast dobrá, povedlo se. Musíme mít pracovnici na plný úvazek? Starosta odpověděl: musíme, protože veškerá agenda přibývá a není možné to v polovičním čase stihnout.
8) Různé:
- Požadavek SH ČMS na zaslání tabulky postupových soutěží OSH.
- Nahlášení na ústředí do 30.11.2022, SDH které neodvedli příspěvky.
Návrhy na vyznamenání:
- SDH Liteň: ČU OSH – Věra Rysová, Medaile ZPP – Karel Eberlein, Petr Majtán, Blanka Harnoch a Lukáš Münzberger,ČU KSH – Ladislav Artl
- SDH Hýskov: medaile ZZ – Jan Blahovec, ČU KSH – Jan Blahovec st.
- SDH Hlásná Třebaň: ČU OSH – Jan Hrdlička, Kateřina Snopková a Helena Císařová
- SDH Zdice: medaile ZZ – Václav Mareš, medaile ZMZ – Ivan Hněvkovský a Jiří Košťálek (po doplnění)
- SDH Nenačovice: medaile ZZ – Jiří Husák, ČU KSH – Rostislav Szeliga a Karel Urban
- SDH Tlustice: ČU OSH – Jiří Anton, Erik Pergl, Kristýna Grygarová, Kateřina Folková, Jan Brotánek, ČU KSH – Karel Červený, Jiří Brotánek, medaile Sv Floriána - Stanislav Škrdlant, Blanka Humllová, ČU SH ČMS - Martin Ernest, Josef Červený, titul ZH – Marie Ernestová a Miroslav Štika st. (po doplnění)
- SDH Olešná: ČU OSH – Lucie Šubrtová, Markéta Benetková, Lucie Křikavová, Jiří Hrubý, Jan Hocke st., Jiří Sýkora, Lukáš Beneš, Jan Hocke ml., Jiří Svoboda, radek Svoboda, Markéta Růžičková

Další jednání VV OSH Beroun se uskuteční výjezdní zasedání po domluvě.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                                     Ověřovatelé: Jaroslav Ubl


V Berouně 15.11.2022                                                                                      František Hrubý


