Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
Zápis z jednání VV OSH Beroun
dne 15. června 2021

Přítomni: dle prezence
Program: dle plánu

Kontrola zápisu, připomínka pana Vokáče k pozdnímu zveřejnění na webových stránkách OSH.
Informace starosty:
- 18.5.2021 přivezli objednaný skladový kontejner v celkové částce 68 594,90 Kč. Složení a uložení na místo jeřábem HZS Beroun.
- 18.5.2021 si František Hrubý odvezl stříkačky PS12 do Olešné na prověření funkčnosti a přípravu na soutěže.
- 21.5.2021 jsme za pomoci kolegů z HZS převezli překážky potřebné na soutěže do Olešné.
- 12.6.2021 se uskuteční krajské kolo hry Plamen na Benešovsku.
- 28.5.2021 proběhlo SS OSH v Přibyslavi, našeho starostu z důvodu očkování zastupovala pí Maděrová. Přivezla pár informací k plánovanému VI. sjezdu SH ČMS. Ubytování zajištěno z 8 na 9.7.2021 pro delegáty našeho OSH. Dále nám byly zaslány delegační lístky, bez kterých nelze hlasovat.
- Dotace z ústředí SH ČMS (MŠMT, MV, NSA) dotace na tábory (46,- dítě/den).
- Přihlášky na krajské soutěže Plamen a PS byly včas odeslány se seznamy našich rozhodčích (Hrubý, Skácelová, Zálomová na všechny kraj.soutěže a Maděrová na PS).
- 8.6.2021 proběhlo jednání vedení KSH, řešeny zejména krajské soutěže PL, PS a TFA a setkání ZH.
- Aktiv ZH: Jednání aktivu se uskutečnilo 10. – 11.6.2021 v Němčicích na okrese Kolín, za náš okres tentokrát bez účasti z důvodu očkování.
- Setkání ZH Středočeského kraje: 26.6.2021 v Petrovicích na Příbramsku. Účast skoro všech našich ZH, doprava je zatím v jednání.
Okresní soutěže:
- OORM: Stříkačky PS12 – drobné závady (chybějící těsnění, dotažení těsnění), na jedné PS 12 budík teploty ukazuje zkreslené údaje (při 80C se vaří voda voda v chlazení, teče voda z chlazení nutno dotáhnout šrouby na vaně motoru – úkap oleje. Po menších opravách PS 12 běžely bez problémů.
- 22.5.2021 – Okresní kolo hry Plamen, starší žáci: Účast tří družstev, soutěž proběhla bez problémů.
- 29.5.2021 – Okresní soutěž dorostu jednotlivců a jednotlivců mužů a žen. Družstva dorostu v letošním roce nebyla. 
- 5.6.2021 – Soutěž „Pohár starosty OSH“: účast  čtyř družstev mladších žáků a dvě družstva přípravky. Všechny děti dostali medaile i na pozici 4. místa a další drobné dárky (rozdali jsme zbytek batohů a pro přípravku zakoupili míče a čokoládové medaile).
- 6.6.2021 – Soutěž „Pohár starosty OSH“ v požárním útoku mužů a žen: Zúčastnilo se 6 družstev mužů a 5 družstev žen. 
- Všechny soutěže se obešli bez zranění a jakýchkoliv problémů, až na vulgárnější chování z SDH Hvozdec. Od všech soutěžících, rozhodčích a technické čety bylo vybráno čestné prohlášení nebo jiný doklad na negativní test na Covid-19 k založení pro případnou kontrolu.
-p. Vokáč: Ani ne tak celé radě mládeže jako Františkovi Hrubému a Ivaně Skácelové patří velké dík za organizování a přípravu všech letošních soutěží.
- p. Štětka: Byl jsem nápomocen jako rozhodčí, průběh soutěží se mi líbil, je pravda že kdyby byla  plná účast asi by to bylo mnohem více náročné.
Krajské soutěže:
- Hra Plamen: Starší žáci z SDH Zaječov se umístili na pěkném druhém místě a postupují do republikového kola (26. – 27.6.2021). OSH schvaluje a proplatí ubytování z 25. na 26.6.2021 pro soutěžní družstvo na republikové kolo a vyplatí příspěvek za reprezentaci ve výši 300,- Kč/osoba/den (tj. 2 x 3 600,- Kč).
- Krajská soutěž dospělých: Zúčastní se muži a ženy z SDH Zaječov. Příspěvek za reprezentaci OSH platí stejně jako u hry Plamen 300,- Kč/osoba/den.
- Dalšími postupujícími jsou i jednotlivci z řad dorostenců a jednotlivci za muže i ženy. Příspěvek za reprezentaci OSH platí stejně jako u hry Plamen 300,- Kč/osoba/den (včetně vedoucích).

Informace členů VV:
- p. Vokáč: Berounský aktiv ZH nemá na krajských webových stránkách zapsaného zástupce. Dále na našich webových stránkách chybí informace, že se uskutečnili soutěže. Krajské setkání ZH: máme navrhnout jednoho ZH na udělení „Krajské záslužné medaile“. VV jednohlasně odsouhlasil pana Jana Špačka z SDH Zdice.
- pí Hanzlíková: Aktuální stav pokladny činí 47 836,- Kč, na běžném účtu je 55 600,- Kč, členské příspěvky dosud neodvedlo 19 SDH a 19 SDH neodevzdalo přehled o majetku a závazcích.
- p. Hrubý: Bylo by možné zakoupit nové příčné břevno s tartanem? Když budou peníze zakoupíme nové jinak zrenovujeme staré.
Různé:
- p. Štětka: Finanční sbírka „Křídla pro Nikolku“ – VV souhlasí zaslat 2 000,- Kč.
- Návrh SDH Komárov na stuhu III. St. k čestnému praporu – VV souhlasí
- pí Maděrová připomíná na úterý 22.6.2021 plánovanou kontrolu KKRR.
- p.Hrubý – kdo se bude průběžně mezi soutěžemi nebo po nich starat o PS12? – V zápise z 10.5.2017 bylo schváleno, že OORR (tehdy ještě ORV )- založit provozní knihy, provádět startování PS12, drobnou údržbu a kontroly. Nejlépe by bylo domluvit konkrétní osobu, která bude za toto zodpovídat. Revize a seřízení po soutěžích bude zajišťovat starosta OSH.


Další jednání VV OSH Beroun se uskuteční 7. září 2021 od 17 hodin.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                          Ověřovatelé: Petr Nájemník

V Berouně 15. června 2021                                                                   Jaroslav Ubl


