Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
Zápis z jednání VV OSH Beroun
ze dne 20. dubna 2021 (on line)
Program: dle plánu
Přítomni: J. Štětka, H. Hanzlíková, R. Hanzlík, F. Lemon, P. Nájemník, R. Maděrová, F. Hrubý, I. Skácelová a B. Vokáč

Starosta OSH p. Josef Štětka zahájil jednání, přivítal všechny přítomné i přes některé technické problémy. Přečetl zápis z ustavujícího jednání, ten se shledal bez připomínek.

Informace starosty:
- Termíny jednání, které byly vládním nařízením o shromažďování zrušeny: 11. 11. 2020, 12. 1. 2021 a 2. 3. 2021. 
- Pro členy VV jsou připraveny dekrety o zvolení a průkazy funkcionáře, předány budou, až budeme mít možnost se sejít.
- V uplynulém období kancelář OSH fungovala převážně elektronickou formou (telefon, počítač), příjem hlášení o činnosti a s ním spojené formuláře se odevzdávali také převážně elektronicky nebo prostřednictvím pošty, příjem členských příspěvků se provádí ve větší míře převodem z účtu na účet. Po telefonické domluvě není a nebyla vyloučena ani osobní návštěva, někteří toho využili k vyřízení více věcí najednou.
- 4. ledna t.r. byl odeslán členům VV email s návrhem plánu práce, návrhem rozpočtu na rok 2021 a návrhem na zvýšení minimální mzdy pro pracovnici kanceláře. Všechny tři body emailové korespondence byly schváleny.
- 19. ledna t.r. se sešla Okresní kontrolní a revizní rada (OKRR) ve složení: Jaroslav Nejedlý, Jan Špaček, Jiří Mrkáček, Jaroslav Obermajer a Josef Štětka a uskutečnila inventuru majetku s kontrolou pokladních deníků a hotovosti. Nebyly zjištěny žádné nesrovnalosti. 
- 25.1. t.r. jsme zadali tiskárně p. Kopřivy dotisk dvou Zasloužilých hasičů do „Almanachu“, jedná se o p. Karla Tomka z SDH Hlásná Třebaň a Miroslava Ureše z SDH Karlštejn. 
- Máme schválené další členy na Zasloužilé hasiče: Stanislav Efmert – SDH Karlštejn, František Doskočil – SDH Zdice, Josef Cvárovský – SDH Rpety a Josef Chládek – SDH Žebrák (in memoriam). Tito čekají na slavnostní předání, které se uskuteční v Přibyslavi, až nám pandemie dovolí.
- Příprava okresních soutěží: ZPV – OORM zrušila bez náhrady, Plamen – 22. – 23. 5. 2021 místo konání bude upřesněno, PS (muži, ženy) – 29. 5. 2021 Hředle, soutěž dorostu – 30. 5. 2021 Hředle, otázkou zůstává postup do okresního kola, když neproběhnou kola okrsková.
- Předpokládané termíny krajských soutěží: Plamen 11. – 13. 6. 2021, PS 19. – 20. 6. 2021, otázkou zůstává postup do krajského kola v případě neproběhne-li kolo okresní.
- 24. března t.r. OORP vyhodnotila okresní kolo literární a výtvarné soutěže „PO očima dětí“. Základního kola se zúčastnilo celkem 204 dětí v 8 kategoriích. 1 – 3 místo z každé kategorie bylo odesláno na KSH do krajského kola soutěže. Drobné ceny za vítězné práce budou předány osobně dětem podle umístění, doufejme, že ještě v tomto školním roce.

Informace k běžné agendě:
- Hlášení o činnosti za rok 2020: v řádném termínu do 3. 2. 2021 odevzdalo 48 SDH, do 28. 2. 2021 odevzdalo 16 SDH, v březnu odevzdaly 3 SDH a 8 SDH neodevzdalo vůbec.
- Odvod členských příspěvků za SDH: Mělo být odevzdáno do 7. dubna t.r., k dnešnímu dni ještě 27 sborů odvod neprovedlo.

- Přehled o majetku a závazcích: Mělo být odevzdáno současně s hlášením, do dnešního dne neodevzdalo 20 SDH. Budou upozorněni prostřednictvím emailu.
- Přeregistrace SDH: Mělo být odevzdáno již v loňském lednu popřípadě únoru, dosud neodevzdaly tyto SDH: Jarov, Málkov, Osek, Lochovice, Nový Jáchymov, Hudlice, Malý Chlumec a Koněprusy (již jsou v řízení). V letošním roce zmíněným sborům byla zaslaná již druhá upomínka (13. 1. 2021 a       19. 4. 2021).
- Uskutečněné pravidelné roční platby na účet SH ČMS: Členské příspěvky za 2 875 hasičů – 57 500,- Kč, 690 mladých hasičů - 6 900,- Kč, zpracování účetnictví – 5 000,- Kč, zpracování mezd – 2 400,- Kč a příspěvek na ZH do CHH Přibyslav.
- Další pravidelnou roční platbou je nájem kanceláře na období vždy od 1. dubna do 31. Března následujícího roku. S každoročním zdražováním činí nájemné na tento rok 51 152,- Kč.
- Stav pokladny k dnešnímu dni je – 38 612,- Kč, na běžném účtu je – 157 376,- Kč a na spořicím účtu je – 223 306,- Kč.
- Řádně a včas bylo podané daňové přiznání za OSH na finanční úřad v Berouně.
Různé:
- Od 6. 4. t.r. se dle vládního nařízení pracovnice kanceláře každé pondělí testuje na Covid-19. Po skončení měsíce budeme žádat na zdravotní pojišťovně o příspěvek na testy.
- Návrhy na vyznamenání: Titul ZH - pan Jaroslav Chlustina (SDH Záluží) a pan Jiří Duchoň (SDH Suchomasty), medaile sv. Floriána – Marcel Jirkovský a Zdeněk Merhaut, medaile Za příkladnou práci Jan Merhaut, medaile Za zásluhy Jiří Bartoš, čestné uznání OSH Michal Iláš a Marek Merhaut (všichni z SDH Otmíče).
- Plánované oslavy SDH v roce 2021: červen – Nenačovice 120 let, září – Cerhovice 135 let, Otmíče 85 let. Dále SDH Broumy, Chlustina a Žebrák – chtěli uskutečnit již v loňském roce, předpokládají, že je uspořádají letos.
- Vyřazení SDH Vráž: Zveřejnili jsme „Oznámení o likvidaci SDH“ v Obchodním rejstříku na dobu 3 měsíců. Další kroky k vyřazení SDH Vráž budeme moci uskutečnit až po rozvolnění, je nutné se s nimi setkat.
- OSH zvažuje pořízení skladového kontejneru na uskladnění materiálu na soutěže. Skládací 5x2,2x2,2 m za 57 306,- Kč nebo pevný 5x2,2x2,2 m za 54 000,- Kč. Toto jsou pouze orientační částky, stále hledáme přijatelnější verzi. Dále zakoupíme akumulátory k PS 12 a udržovací nabíječku cca 4 000,- Kč.
- Tuto sobotu 24. dubna se uskuteční shromáždění starostů OSH v Brně na výstavišti. Jedním z bodů jednání bude příprava VI. sjezdu SH ČMS, jehož hlavním posláním bude zvolení nového vedení a příslušných komisí ústředí. Sjezd je plánovaný na 9. července 2021. Do 30. června t.r. bude rozhodnuto v jaké variantě se sjezd uskuteční. Varianta 1 – tradiční formou v Brně, varianta 2 – princip komunálních voleb (jednokolové volby), varianta 3 – on line. 
- Požadavky od odborných rad na zakoupení materiálu a vybavení odevzdat nejpozději do 11. května t.r. na dalším jednání VV.

Další jednání VV OSH Beroun se předpokládá na 11. května 2021 (snad už se sejdeme).

Zapsala: Helena Hanzlíková

V Berouně 20. dubna 2021

