Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 28. června 2022
Přítomni: dle presence
Omluven: Růžena Maděrová, Ivana Skácelová a Roman Hanzlík
Program: dle plánu

1)Kontrola zápisu z minulého jednání: bez připomínek, avšak pan Vokáč zápis odmítl podepsat z důvodu nevyvěšení na webové stránky OSH do 14 dnů ode dne konání.

2)Informace starosty:
- Zápis z jednání VV KSH ze dne 15. 6. 2022 (odkaz:    https://www.ksh-stck.cz/index.php/organy-ksh/slozeni-vykonneho-vyboru/jednani-vykonneho-vyboru/542-zapis-vv-ksh-ze-dne-15-6-2022)
3)Zhodnocení okresních soutěží:
OORM p. Hrubý: Hra Plamen uskutečněná na hřišti ve Vižině – průběh bez problémů, velké poděkování technické četě pod vedením Petra Nájemníka. Pro příští roky bychom se měli zamyslet nad stravováním pro rozhodčí, stalo se mi dvakrát, že v tu danou chvíli nic nebylo. Soutěž dorostu proběhla ve Hředlích – bylo to náročné, musíme zvážit vzhledem k malé účasti družstev dorostu přesun do soutěže v požárním sportu dospělých a běh na 60m nechat samostatně.
OORR p. Ubl: soutěž proběhla bez jakýchkoliv problémů, rada je s průběhem soutěže spokojena.
- p. Nejedlý: Mě se místo ve Hředlích moc líbilo pro příští roky.
- p. Hrubý: Možná by stálo za to zakoupit nové nástřikové terče.
OORP p Hrabák: Předání cen ze soutěže „PO očima dětí“ na HZS stanici ÚO Beroun, velký úspěch měla prohlídka stanice – za HZS Pavel Šimek a Zina Průšová.
4)Zhodnocení činnosti jednotlivých odborných rad:
OORM: Pracuje nejlépe a nejvíce.
OORR: Zvedla se činnost rady, mohla by být větší součinnost s radou mládeže.
OORP: Vyhodnocují soutěže PO očima dětí - obrázky a jsou nápomocni oběma radám při soutěžích.
Aktiv ZH + rada historie: Dobře se rozběhla.

5) Zhodnocení setkání ZH:
- p. Vokáč: Uskutečnilo se 11. května 2022 v Suchomastech, dobře zajištěno, osobně hodnotím kladně.
- Krajské setkání ZH – 23. června 2022 Krušovický pivovar. Pan Frolík převzal Záslužnou medaili KSH, moc se nám líbilo, kladně hodnoceno.
- Koncem srpna bych svolal radu Aktivu ZH – ohledně podzimního setkání (Všeradice).
- 30. června 2022 jedeme s p. Nejedlým a radou historie KSH do Lidic.

6) Informace členů VV:
pí Hanzlíková: stav pokladny k dnešnímu dni je22 710,- Kč, na běžném účtu je 70 498,- Kč, na spořicím účtu Tesla je 236 730,- Kč (od ledna zisk 3 534,- Kč).  Na okresní soutěže bylo vydáno celkem 125 914,- Kč (Plamen 98 412,- Kč, PS 22 126,- Kč, společné výdaje 5 376,- Kč). Členské příspěvky ještě neodvedli: SDH Hudlice, Málkov, Nový Jáchymov a Osek. Přehled o majetku a závazcích ještě neodevzdali: SDH Hudlice, JIvina, Lážovice, Málkov, Nový Jáchymov, Podbrdy a Újezd. Uvedené sbory byly obeslány emailem a upozorněny na chybějící povinnosti a nápravou v co nejkratší době.
p. Hrabák: Zálužský pohár – chvilkami pršelo, jinak dobře připraveno.
p. Nejedlý: Oslavy 140 let SDH Chyňava – velká účast osob a techniky, ukázalo se, že hasiči neumějí pochodovat.
p. Štětka: Oslavy v Chyňavě – schůze dobrá, předání ocenění.
p. Vokáč: SDH Hvozdec bude oslavovat 120 let od založení.
p. Hrubý: Jako rozhodčí jsem byl na krajských soutěžích, na Kladně jsme se stravovali jako páni a v Čelákovicích byly krabičky maličké. Plamen – naše družstvo starších žáků ze Zaječova obsadilo 4. místo a Jakub Skácel v jednotlivcích jede na republiku.
p. Nájemník: Byl jsem jako zástupce SDH Hostomice na oslavách ve Všeradicích, pěkně zorganizováno, účast kolegů z Rumunska a Srbska.

7) Různé:
- Rozdělení rezervy – dotace na sportovní akce pro SDH. Metodika + žádost rozeslán členům VV ke schválení. Pan Hrubý – myslím si, že původní domluva byla jiná. Hlasováno: 7 pro, 1 proti (p. Hrubý).
- Krajský úřad: p. Lacina poslal žádost od SDH Liteň, kterou zaslali na KÚ. Starosta OSH nedoporučil přiznání podpory z fondu hejtmanky Stčk.
- Pouvažujme o kolik navýšíme členské příspěvky, budeme odvádět třikrát víc než v letošním roce. Letos jsme odvedli 62 670,- Kč a příští rok budeme muset odvést 180 350,- Kč za 3 607 evidovaných členů.
- p. Hrubý: reprezentace za republiku 300,- Kč + zaplatíme ubytování. VV souhlasí. V letošním roce nebudeme pořádat ZPV (republikově zrušeno), od března 2023 by měli být nové směrnice a ZPV bude volnočasová činnost. Chtěli bychom 1. nebo 2. října 2022 uspořádat soutěž v požárním útoku. 
Hlasováno: 6 pro, 1 proti (p.Štětka), 1 se zdržel (p. Ubl).
Návrhy na vyznamenání:
SDH Drozdov: ČU SH ČMS - Jan Lisý 
SDH Zdice: Za záchranu života (Jiří Zíma a Tomáš Havrda), medaile ZMZ – Petr Hněvkovský, 
ČU SH ČMS – Jan Hájek a medaile sv. Floriána – Jiří Valeš, medaile ZPP – Jindřich Novák, ČU OSH – Tomáš Havrda, Vendula Havrdová, Lucie Chramostová, Marie Stejskalová, Barbora Roztočilová, Jiří Zíma, titul Čestný funkcionář – Jan Špaček.

Další jednání VV se bude konat 6. září 2022 od 17 hodin.


Zapsala: Helena Hanzlíková                                                                        Ověřovatelé:  Petr Nájemník


V Berouně 28. 6. 2022                                                                                                          Jan Hrabák




