Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 3. května 2022

Přítomni: dle prezence
Omluven: Petr Nájemník a Jan Hrabák
Program: dle plánu

1)Kontrola zápisu z minulého jednání: bez připomínek

2) Informace o placení členských příspěvků: Do dnešního dne ještě nemá zaplaceno SDH – Hodyně, Hudlice, Jivina, Málkov, Nový Jáchymov, Osek, Otročiněves, Újezd, Vinařice a Železná.
- Přehled o majetku a závazcích: Do dnešního dne neodevzdalo SDH – Cerhovice, Hředle, Hudlice, Jivina, Lážovice, Málkov, Nový Jáchymov, Osek, Podbrdy, Tetín, Újezd a Žloukovice.

3) Informace starosty:
-SS OSH Přibyslav 9.4.2022: Účast starostů 95%, program běžný, schválení účetní závěrky 2021, schválení rozpočtu na rok 2022, projednána koncepce jednotlivých úseků sdružení do konce volebního období s výhledem do roku 2030. Schválení zástupce SH ČMS na VH HVP – Bc Richard Dudek. Pověření hlasování delegáta – zástupce SH ČMS k hlasování na VH HVP, výhradně v zájmu SH ČMS. Schváleny převody majetku SH ČMS na sbory dle předložených návrhů. Schválení zvýšení odvodů členských příspěvků z OSH na SH ČMS na 50,- Kč za člena od 1.1.2023.
- SS OSH Stčk 19.4.2022 Praha Ohradní: Schválení rozpočtu KSH na rok 2022, projednání a schválení rozpočtu na plánované soutěže v rámci KSH, schválen plán práce KSH na rok 2023, projednány a schváleny OZ na krajské soutěže.
- Setkání starostů OSH Stčk s hejtmankou pí Peckovou: Oznámení schválení podpory – dotace pro KSH, smlouvy budou podepsány, seznámení se situací v rámci uprchlíků z Ukrajiny, poděkování dobrovolným hasičům za pomoc jak při Covidu tak při zajišťování chodu registračních center, seznámení hejtmanky s akcemi KSH a pozvání na tyto akce.
- 29.3.2022 Jednání starostů okrsků na OSH: Probrání situace po Covidu, poděkování za zajišťování pomoci při Covidu, naplánování okrskových kol soutěží, předány materiály na zajišťění okrskových soutěží.
- 1.4.2022 Školení hospodářů OSH a vedoucích OORM v Přibyslavi: Účast pí Hanzlíková a p. Hrubý.
- 11.4.2022 – Setkání s organizátorem okresní soutěže PS na sportovišti ve Hředlích, předběžně dojednáno zajištění zázemí soutěže.
- 29.4.2022 SS SDH okresu BE: Seznámení s činností a hospodařením OSH, schválení rozpočtu OSH na rok 2022, seznámení s jednáním vyšších orgánů SH ČMS. Podání informací jednotlivých odborných rad o činnosti a plánovaných soutěží.
4) Vyhodnocení „PO očima dětí“:  Za okres BE se zúčastnilo 406 dětí (6 SDH, 6 ZŠ a MŠ a 1 zájmový kroužek), výsledné práce byly odvezeny na KSH k vyhodnocení krajského kola.
5) Příprava okresních soutěží:
- OORM: Propozice rozeslány do SDH pracujících s mládeží. Za dorostence mohou startovat 15- ti letí starší žáci, rada mládeže žádá VV o schválení možnosti startu v jeden den na soutěži dorostu a běhu na 60m s překážkami. VV souhlasí a schvaluje změnu oproti pravidlům, umožnit start v obou kategoriích v jeden den.
- OORR: Propozice na okresní kolo předány starostům okrsků. V požárním sportu smějí startovat již 15-ti letí, větu s poznámkou k věku jsme vymazali z propozic.
6) Informace členů VV:
- p. Nejedlý: Posun termínu oslav 140. výročí založení sboru SDH Chyňava z 25.6. na 11.6.2022.
- p. Vokáč: 11.5.2022 se uskuteční od 14 hodin setkání ZH v Suchomastech.
- pí Hanzlíková: SDH Jánská – 26.4.2022 byl vytvořen prvozápis a soudem přidělené IČO.

7) Různé:
-  p. Lemon: Navýšení členských příspěvků – máme 6 náměstků na ústředí, kteří jsou všichni placeni, potřebuji pro naše členy argumenty z jakého důvodu se navyšuje.
- p. Hrubý: Stravenky pro rozhodčí a technickou četu v jaké částce. VV schválil 100,- Kč na den na všechny okresní soutěže.
Rozhodčí na krajské soutěže dostanou příspěvek jako za reprezentaci SDH ve výši 300,- Kč.
- Měli bychom dát zkontrolovat přetlakový ventil.
- SDH, které bude pořádat okresní soutěž dostane příspěvek 5 000,- Kč na den.
- Příspěvek pro SDH na sportovní akce: Žádost doručit do 30.8.2022, schváleno na sportovní akce, podmínkou bude plán práce, pozvánka, 3 x foto atd.
- Oslavy SDH: 11.6.2022 – 140. let SDH Chyňava, 9.7.2022 – 130. let SDH Stradonice, 13.8.2022 – 120. let SDH Malé Přílepy, 3.9.2022 – 130. let SDH Zaječov, SDH Všeradice 120. let, ale jsou obnoveny teprve 5 let.
- Návrhy na vyznamenání:
SDH Zaječov: Medaile Sv. Floriána – Ivana Skácelová a Martina a Tomáš Cajthamlovi – Medaile Za příkladnou práci.
SDH Chyňava: ČU OSH – Zuzana Lepičová, Luboš Kosprd, Lubomír Kuřil, Otta Douša, Jiří Kubásek, Josef Vojkůvka, Leoš Nejedlý, Martin Procházka a Radek Lepič.
Medaile ZPP – Josef Prošek, Martin Kuřil, Jan Kšír, Tomáš Trávnička, Radka Kohoutová.
Medaile ZZ – Jaroslav Žáček, Ivan Čeřovský
Záslužná medaile OSH – Jiří Štětka, Ing. Pavel Šimek
SDH Drozdov: Záslužná medaile OSH – Jan Lisý a Jaromír Palek

Další jednání VV se bude konat 14. června 2022 od 17 hodin.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                                              Ověřovatelé:  Jaroslav Nejedlý

V Berouně 3.5.2022                                                                                                    Bohuslav Vokáč

