Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 5. září 2023

Přítomni: dle presence
Omluven: Jan Hrabák
Program: dle plánu

1) Kontrola zápisu z minulého jednání -  bez připomínek.

2) Závod požární všestrannosti a brannosti
- 7.října 2023 Zaječov
- OZ schválené již z minulého jednání VV
3) Příprava jednání představitelů SDH a okrsků
- 10.listopadu 2023 na stanici HZS Beroun od 17 hodin
- Prezence: Maděrová a Skácelová, vedení jednání: Štětka, zpráva OSH: Lemon, zpráva o hospodaření: Nejedlý, zprávy odborných rad: jednotliví vedoucí, návrhová komise: Vokáč, Hanzlík + 1 starosta SDH.
- Příprava rozpočtu na rok 2024: 9.října 2023 Maděrová, Štětka a Hanzlíková. Návrh poslat členům VV do emailu ke schválení. 16.října návrh poslat do SDH.

4) Příprava okresního setkání ZH
- 25.října 2023 od 14 hodin ve Rpetech
- přislíbena prohlídka zbrojnice a obecní výstavy
- Stravování paní starostka Hasmanová a pí Hanzlíková za OSH, jídlo kolem 150,- Kč.
- Pan Vokáč ve Rpetech podal informaci o průběhu setkání a jaké zveme hosty.

5) Informace členů VV
- pí Hanzlíková: Aktuální finanční prostředky OSH, pokladna – 41 705,- Kč, běžný účet – 172 886,- Kč,
investiční účet Tesla – 253 959,- Kč (od března nárůst 5639,66 Kč). Při celkovém vyúčtování dotace od krajského úřadu Stčk na KSH bylo zjištěno, že je potřeba ještě proúčtovat 273 tisíc korun, na každé OSH bylo přiděleno 23 tisíc. Za tyto peníze jsme pořídili příčné břevno, pevné spojky na CTIF, hadice ke džberovkám a tartan na domeček v hodnotě 23 118,- Kč. Celková výše okresních soutěží byla 137 459,- Kč (PL -  110 490,- Kč, PS – 26 969,- Kč), polovina nákladů byla nebo bude vrácena dotací.
- V druhé polovině června byly na základě výzvy předány doklady ke kontrole na OSSZ s výsledným protokolem bez chyb a v pořádku. Ke konci srpna přišla ta samá výzva ke kontrole na VZP, výsledek bez chyb a v pořádku. 
- Dále informovala, že 19.září 2023 nepůjde v místě kanceláře elektřina, tudíž bude pracovat z domova.
- p.Vokáč: Pan Mrkáček přišel s nápadem vyfotit historické prapory, které naše SDH vlastní a udělat brožuru. Z této diskuze vyplynulo rozhodnutí obeslat SDH, aby nám upřesnili kdo vlastní historický prapor.
- Komise historie už je oddělená od Aktivu ZH při KSH.
- p. Nejedlý:  Množí se mi dotazy co bude se stříkačkama PS 12, které zůstaly po okresní soutěži v Chyňavě. – Oprava a odvezení stříkaček je domluvená na měsíc září.
- p. Ubl: Na jednání představitelů by bylo dobré vzít ozvučení.
- p. Hanzlík: Chtěl bych poděkovat VV za věnec a členům VV a panu Mrkáčkovi, že se přišli naposledy rozloučit s mým otcem Zasloužilým hasičem.
- p. Štětka: Do kanceláře SH ČMS bylo odeslané vyjádření k volebnímu období – varianta č.2, konání sjezdu SH ČMS v roce 2025 a vyjádření k úpravě stanov kde navrhujeme zvážit úpravu pro starosty KSH z hlasu poradního na hlas rozhodovací.
- Oslavy 90. výročí SDH Lhotka u Berouna: p. Nejedlý komentoval ukázky, průvod šel před hasičárnu kde se předávalo ocenění členům SDH a medaile Za příkladnou práci pro sbor. Špatná ustrojenost některých členů z okolních sborů.
- Oslavy 100. výročí SDH Jivina: průvod obcí, položení věnce, slavnostní schůze s předáním ocenění členů SDH a ocenění sboru medailí Za zásluhy. Dobrá účast okrsku a následný doprovodný program.
- Pozvánky na oslavy: 16.9.2023 – 120. let SDH Chodouň a 23.9.2023 – 125. let SDH Počaply
- p. Hrubý: Do kdy udělá SDH Chaloupky stojny k překážce, které ztratili? – Nejpozději do konce roku.

6) Různé
- Pohár starosty KSH v PÚ 28.9.2024 – měl by se uskutečnit na našem okrese – Olešná ?
- Návrhy na vyznamenání:
- Broumy: Václav Schovánek – medaile Za mimořádné zásluhy
- Chodouň: medaile sv. Floriána – Václav Hříbal, ČU KSH – Stanislav Habětín, Josef Kotchera, Vladimír Živný, medaile ZPP – Marek Hájek,, Aleš Novák, ČU OSH – Petr Kotchera, Martin Zadák, Martin Uksa, Martin Kosnar, Jakub Kopecký a Vojtěch Hříbal.
- Počaply: ZM KSH – Erich Kasseckert, medaile ZZ – Petr Bareš, Rudolf Pelc, Petr Hošek, Miroslav Jankulár, Martin Kopka, medaile ZPP – Stanislav Jankulár, ČU OSH – Jakub Hošek, Zuzana Maršálková.


Další jednání VV se uskuteční 7.11.2023 od 17 hodin v kanceláři OSH.


Zapsala: Helena Hanzlíková                                                         Ověřovatelé: Maděrová Růžena


V Berouně 5.9.2023                                                                                               Hanzlík Roman






