Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
Zápis z jednání VV OSH Beroun
dne 7. září 2021

Přítomni: dle prezence
Omluven: Roman Hanzlík
Program: dle prezence

1)Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. -Zapisovatel: pí H. Hanzlíková, ověřovatelé: pí R. Maděrová a p. B. Vokáč.

2)Kontrola zápisu z minulého jednání - bez připomínek.

3)Informace starosty OSH:
- Krajská soutěž v PS (Český Brod - Kšely, okr. Kolín): muži SDH Zaječov obsadili 6. místo, ženy SDH Zaječov se umístily na místě 8. 
100 m s překážkami jednotlivci: 12 místo z 26 - Anna Srpová s časem 20,24s a 26 místo Jessica Parkosová s časem 26,09s. V mužích nejlepší umístění 22 místo z 23 Jakub Rajman z SDH Komárov s časem 24,03s a 23 místo František Uhlíř z SDH Olešná s časem 24,49s. 
Kategorie dorostenců: mladší dorostenci: Jakub Skácel z SDH Zaječov – 1. místo, střední dorostenci: Grunt Matěj z SDH Zaječov – 7. místo, mladší dorostenky: Zuzana Hrdinová z SDH Broumy – 2. místo, střední dorostenky: Eliška Hrubá z SDH Zaječov – 5. místo, starší dorostenky: Aneta Braunová z SDH Zaječov – 4. místo. 
- Krajské kolo hry Plamen – Vlašim: Družstvo starších žáků z SDH Zaječov se umístilo na 2 místě a postoupili do republikového kola soutěže.
- Republikové kolo hry Plamen - Jihlava: Mladí hasiči z SDH Zaječov se zúčastnili s umístěním na 9 místě. Této soutěže se zúčastnilo 6 družstev nováčků a Zaječov mezi nimi dopadl nejlépe.
- MČR Zábřeh - Jakub Skácel v kategorii mladší dorostenci umístil na celkovém 5 místě (ve dvojboji byl na medailovém 3 místě).
- 22.6.2021 - kontrola KKRR, byly zjištěny drobné nedostatky (razítka, podpisy, faktura psaná na starostu OSH), které byly v krátké době odstraněny. Dnešním dnem bylo pí Maděrovou částečně zkontrolováno odstranění nedostatků.
- Krajské setkání ZH v Petrovicích u Sedlčan: účastnilo 16 ZH s doprovodem zástupců OSH. Záslužná medaile KSH byla udělena panu Jiřímu Mrkáčkovi, místo navrhovaného pana Jana Špačka, který se setkání nemohl zúčastnit. Doprava byla zajištěna 2 dopravními automobily z SDH Malé Přílepy a Suchomasty.
- VV KSH konající se 1. 7. 2021 se kromě hodnocení konaných soutěží a akcí v rámci kraje zabýval podporou kandidátů navržených na VI. sjezd SH ČMS. 
- Podána informace o průběhu a zaměření VI. sjezdu SH ČMS konaného 9.7.2021 v Brně. Vyslovena kritika členem VV OSH, že byl pouze jeden kandidát na starostu sdružení. Hlavním posláním sjezdu bylo zvolení nového vedení a komisí SH ČMS.
- VV byl seznámen s přidělenou dotací KÚ Stčk ve výši 162 tisíc včetně spoluúčasti ve výši 17 925,- Kč.
- Zrušení SDH Vráž: Vzhledem k nedostupnosti starosty SDH a nemožnosti zajištění podpisů patřičných dokumentů ke zrušení SDH Vráž, bylo rozhodnuto VV zrušení formou zápisu likvidátora.

- Zástupci VV se zúčastnili oslav: 85. let SDH Otmíče a 120. let SDH Chlustina s představením sborového praporu. Sborům bylo předáno ocenění za dlouholetou práci s darem „Almanach ZH okresu Beroun“ a Kroniky sborů okresu a kraje. Z důvodu zdravotní indispozice nemohl být předán udělený titul ZH panu Jaroslavu Chlustinovi z SDH Záluží.

4) Jmenování zastupujícího náměstka: V souladu se stanovami SH ČMS, článku 67 odst. 3 byla určena starostou OSH zastupujícím náměstkem starosty OSH Beroun pí Helena Hanzlíková.

5) I. Kolo hry Plamen – ZPV: Schváleny propozice na I. Kolo hry Plamen, který se uskuteční 10.10.2021 v Chaloupkách.
- Náčelník štábu František Lemon a velitel soutěže František Hrubý
- Časomíra: štafeta požárních dvojic – Karel Štochl, ZPV – Jaroslav Ubl
- Stravování rozhodčích bude zajištěno (2 stravenky po 60,- Kč)
- Příprava a převoz materiálu k soutěži bude zajištěn radou mládeže po dohodě s kanceláří OSH.

6) Příprava jednání představitelů SDH okresu – 26.11.2021
- Vedení jednání – Josef Štětka,  zpráva o činnost OSH – František Lemon, zprávy odborných rad – jednotlivý vedoucí, zpráva o hospodaření OSH – Hanzlíkova a Nejedlý, příprava rozpočtu na rok 2022 – Štětka, Hanzlíková a Maděrová, návrhová komise – Vokáč, Nájemník + jeden z řad starostů, prezence účasti – Hrubý.
7) Zasloužilí hasiči:
- Dnes před jednáním VV proběhlo jednání ORH, členům byly předány informace z OSH i KSH a naplánovali jsme okresní setkání ZH.
- Setkání ZH okresu je naplánováno na 27.10.2021 od 14 hodin v obci Kotopeky. Předpokládaná účast cca 25 osob – hosté: starostka OÚ, starosta SDH a ředitel HZS ÚO Beroun.

8) Informace členů VV:
- p. Vokáč navrhuje Františka Hrubého jako zástupce OSH na soutěži Brdsko- vltavské šedesátky, které se uskuteční 19.9.2021 v Zaječově. Po diskuzi byl návrh změněn na p. Nejedlého a p. Štětku.
- p. Nejedlý: s p. Vokáčem se zúčastníme za OSH soutěže ve vyprošťování HZS, dne 9.9.2021.
- pí Hanzlíková: Aktuální stav pokladny k dnešnímu dni je 16 792,- Kč, stav na běžném účtu je 185 684,- Kč. Členské příspěvky ještě neodvedli: SDH Hudlice, Osek a Vráž. Přehled o majetku a závazcích ještě neodevzdalo 13 SDH. Na okresní kola soutěží jsme vydali částku 20 294,- Kč (PL – 8 718,- a PS – 1 644,- Kč) z toho 9 932,- bylo použito na obě soutěže. Za cestovné a příspěvek za reprezentaci na krajském kole soutěží jsme vyplatili částku ve výši 21 375,- Kč. Za reprezentaci, ubytování a cestovné na republikové soutěži PL byla vyplacena částka ve výši 20 666,- Kč.
9) Různé:
- Krajské setkání přípravek se uskuteční 19.9.2021 v Rakovníku, propozice jsou na web stránkách KSH.
- Pohár starosty KSH v požárním útoku se uskuteční 28.9.2021 v Cítově na okrese Mělník. Náš okres budou reprezentovat muži a ženy z SDH Zaječov a Broumy. Propozice jsou na web stránkách KSH.
- Plánované odložené oslavy 140. let SDH Žebrák by měly být 16.10.2021
- Schváleno zapůjčení překážek na Brdsko-vltavské šedesátky pro SDH Zaječov, za VV se zúčastní starosta OSH p. Štětka a p. Nejedlý.
- Diskutována výše částky na věcné ceny pro vyhodnocení celoroční činnost hry Plamen (2021/2022). Byla navržena a schválena částka 200,- Kč na soutěžícího mladého hasiče. 

- Školení vedoucích mládeže je naplánované na 16. – 17. 10.2021 v rekreačním zařízení v Cheznovicích.
- Podána informace o plánovaném výjezdním zasedání VV KSH na Slovensko ve dnech 13. -17.10.2021.
- Informace o konání plánovaném prvním jednání nového VV SH ČMS dne 14.9.2021.

Další jednání VV OSH Beroun se uskuteční 9. listopadu 2021 od 17 hodin v kanceláři OSH.



Zapsala: Helena Hanzlíková                                                          Ověřovatelé:  Růžena Maděrová

V Berouně 7. září 2021                                                                                            Bohuslav Vokáč

